
■ サービスについて

■ 資料について
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情報収集の方法が分かったと感じま
すか？
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豊かな時間を過ごすことができたと感
じますか？
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レファレンスサービスに満足しています
か？
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職員の対応に満足していますか？
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館内パソコンやインターネット利用
サービスに満足していますか？
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児童サービスに満足していますか？
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図書資料の量に満足していますか？
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図書資料の質に満足していますか？
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貸出冊数に満足していますか？
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貸出期間に満足していますか？

25%

32%

27%

10%
2%

4%

非常に満足

やや満足
どちらでもない

やや不満

非常に不満
わからない


